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 Седма сједница Представничког дома почела је са радом у 13,35 часова. 
Предсједавао је др Халид Гењац, предсједавајући Представничког дома.  
 На почетку сједнице предсједавајући је констатовао да сједници 
присуствују 34 посланика - 21 са подручја Федерације БиХ и 13 са подручја 
Републиke Српске. Накнадно су се раду сједнице придружила још два 
посланика (са подручја Федерације - г. Едхем Бичакчић, те .г. Љубомир 
Зовко, којем је касње верификован мандат), па је сједница радила са 36 
посланика. Према томе, Дом је имао кворум за пуноважан рад и одлучивање.  
 Прије преласка на утврђивање дневног реда др Гењац је информисао 
посланике да је, поводом иницијатива посланика за одржавање тематских 
сједница о европским интеграцијама и Пакту стабилности за Југоисточну 
Европу, на Колегију договорено да се поводом ових питања сједница Дома 
одржи 22. јула, те да се у припреми те сједнице прије одрже сједнице свих 
радних комисија и сједница Колегија. Затим је предложио дневни ред 7. 
сједнице који је усаглашен на сједници Колегија, како слиједи: 
 

1. Усвајање записника са 6. сједнице Представничког дома, 
2. Одговори на посланичка питања,  
3. Верификација мандата посланика, 
4. Приједлог закона о админситративним таксама, 
5. Разматрање и усвајање Закона о држављанству БиХ, 
6. Закон о грбу БиХ, 
7. Приједлог измјена и допуна Закона о путним исправама БиХ, 
8. Приједлог одлуке о утвр|ивању комплекса зграда и земљишта за 

смјештај институција БиХ, о њиховом статусу, условима и начину 
кориштења, 

9. Приједлог одлуке о утвр|ивању статуса зграде и земљишта у Ул. М. 
Тита 25. и условима и начину за њихово кориштење, 

 
 
 

10. Давање сагласности за ратификацију: 
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a) Споразума о развојном кредиту за пројекат основне 
здравствене заштите између БиХ и Међународне асоцијације 
за развој, 

b) Споразума о развојном кредиту за Пилот-пројекат локалног 
развоја између БиХ и Међународне асоцијације за развој, 

c) Споразума о развојном кредиту за прилагођавање у 
приватизацији предузећа и банака између БиХ и Међународне 
асоцијације за развој, 

d) Споразума о развојном кредиту за структурално усклађивање 
јавних финансија између БиХ и Међународне асоцијације за 
развој, 

e) Споразума о развојном кредиту за пројетак подстицања извоза 
предузећа између БиХ и Међународне асоцијације за развој, 

f) Споразума о развојном кредиту за Пилот-пројекат културног 
наслеђа; 

11. Приједлог закључака о дјелокругу радних   комисија    
Представничког дома, роковима и присуству предлагача, 

12. Посланичка питања.  
 

  У дискусији поводом приједлога дневног реда учествовали су: 
Ибрахим Спахић, Богић Богићевић, Сејфудин Токић, Златко Лагумџија и 
Тарик Чаршимановић. 

 Послије дискусије предложени дневни ред је усвојен са 28 гласова (16 
са подручја Федерације БиХ и 11 са подручја Републике Српске  (један 
посланик није гласао приликом изјашњавања по ентитетима). шест посланика 
је било уздржаних.  

 Након усвајања дневног реда предсједавајући је ставио на гласање 
приједлоге изнесене у расправи поводом приједлога дневног реда, а односе се 
на припрему сједнице о европским интеграцијама и Пакту за стабилност у 
Југоисточној  Европи. 

 Усвојени су сљедећи приједлози: 
1. да министар инсотраних послова г. Јадранко Прлић на 

почетку ове сједнице поднесе краћу информацију о досадашњим 
припремама за одржавање Самита о Пакту стабилности у Сарајеву; 

2. да се од Предсједништва БиХ, Савјета министара и 
парламентарних комисија у Савјету Европе и ОСЦЕ-у затраже 
информације које су битне за припрему сједнице Парламента која 
ће бити посвећена овој теми, те да радне комисије одрже своје 
сједнице и припреме свој прилог наредној тематској   сједници (за 
овај приједлог гласало је 30 посланика). 

Везано за приједлог господина Сејфудина Токића да Колегиј припреми 
програм рада Представничког дома и да Савјет  минситара припреми 
приједлог закона о имиграцији и азилу, закона о Вијећу министара и закона о 
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царинској служби БиХ, у дискусији су учествовали Ибрахим Спахић и Вито 
Ракић. Затим је предсједавајући приједлог ставио на изјашњавање. 

За овај приједлог гласало је 15 посланика, а 16 се уздржало од гласања. 
Предсједавајући је констатовао да приједлог није усвојен. 
Господин Богић Богићевић је предложио да се на овој сједници 

расправља о пакту о стабилности и да се сачини списак обавеза које је на 
тему приближавања европским интеграцијама дужан да уради Парламент. 

Златко Лагумџија је имао више приејдлога, али је од већине одустао. 
Остао је при приједлогу да се за 15 дана након Самита одржи сједница 
Парламента за коју ће Предсједништво, Савјет министара и Парламентарна 
делегација у Савјету Европе припремити одговарајуће документе - програм 
реализације Мадридске декларације, програм пријема БиХ у Савјет Европе, 
са задужењима и реализације онога што произилази из Пакта о стабилности. 

Господин Мирко Бањац је сугерисао да је за припрему предложеног 
кратак рок од 15 дана, а господин Бичакчић је обавиејстио посланике да 
Парламентарна делегација у Савјету Европе већ има готов програм.  
 Послије дискусије предсједавајући је предложио сљедећи закључак: 
 Све што је спремно у вези са овом темом да буде на дневном реду 
сједнице заказане за 22. јули, а све друго што није спремно, Парламентарна 
скупштина ће захтијевати да се припреми у року од 30 дана, што ће бити 
предмет тадашњег засједања.  

За приједлог је гласало  25 посланика, а 5 се уздржало. По ентитетима - 
19 посланиак са подручја Федерације БиХ и 6 са подручја РС је гласало ЗА. 
Предсједавајући је констатовао да је закључак усвојен. 

Послије усвајања закључка дискутовао је г. Никола Шпирић, након 
чега је  настављен рад Дома по усвојеном дневном реду.  
 
Ад - 1: Усвајање записника са 6. сједнице 
             Представничког дома 
 
 Примједбу на записник изнио је г. Златко Лагумџија, истакавши да је 
на стр. 4. под Ад - 6. погрешно наведено да Нацрт закона о оснивању 
заједничких полицијских снага за сузбијање тероризма, међуентитетског 
криминала и неовлаштене трговине дрогом  није добио потребну већину. 
Нагласио је да треба навести да је Нацрт закона добио надполовичну већину, 
али да није добио потребну ентитетску већину, те да због тога иде на 
усаглашавање. 
 Предсједавајући др Халид Гењац је, у вези примједбе посланика 
Лагумджије на записник, истакао да су у моменту гласања о Нацрту закона 
била присутна 33 посланика, те да према томе 15 гласова ЗА не представља 
надполовичну већину присутних. Зато је предложио да Комисија о уставним 
и правним питањима, заједно са Секретаријатом, према стенограму 6. 
сједнице, установи стање око гласања о спорном Нацрту закона, а да се 
примједба г. Лагумджије констатује записнички.  Поводом предлога овог 
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закључка дискутовао је г. Сејфудин Токић, а реплицирали су му Халид 
Гењац, Едхем Бичакчић и Невен Томић. 
 Након даље реплике између г. Токића  и Томића, Записник са 6. 
сједнице Представничког дома је усвојен,уз закључак да Комисија о 
устанвим и правним питањима, заједно са Секретаријатом Парламентарне 
скупштине, према стенограму 6. сједнице утврди стање око гласања о Нацрту 
закона о оснивању заједничких полицијских снага за сузбијање тероризма, 
међуентитетског криминала и неовлаштене трговине дрогом, те да о томе 
обавиејсти Представнички дом.  
 
 За Записник, уз закључак, гласала су 24 посланика, а 5 је било 
уздржаних. 
 
Ад - 2: Одговори на посланичка питања 
 
 Поводом одговора на посланичка питања говорили су  Ибрахим 
Спахић, Ана Хавел, Вито Ракић и Суада Муминагић.  
 
Ад - 3: Верификација мандата посланика 
 
 Предсједавајући др Халид Гењац је обавијестио посланике да је од 
Хрватске демократске заједнице, уз сагласнсот Привремене изборне 
комисије, достављен приједлог да се мандат посланика у Представничком 
дому, умјесто покојног Јозе Леутара, дођељује слиједећем кандидату са листе 
ХДЗ, господину Зовко Љубомиру. 
 Затим је госпоидн  Зовко Љубомир приступио чину даванја свечане 
изјаве.  
 У оквиру ове тачке дневног реда господин Невен Томић је обавијестио 
Дом да је Предсједништво Хрватске демократске заједнице прихватило 
закључак о неспојивости функција извршне и законодавне власти, те је због 
тога најавио да ће посланици из реда ХДЗ, који обављају извршне функције, 
г. Томић и Прлић, до краја овог мјесеца донијети одлуку о опређељењу за 
једну од функција које обављају.  
 
Ад - 4: Приједлог закона о админситративним таксама 
 
 Извјештај Комисије за финансије и Буджет о разматрању Приједлога 
закона о админситративним таксама поднио је г. Никола Шпирић. 
 У расправи су учествовали Никола Шпирић, Едхем Бичакчић, Суада 
Муминагић, Невен Томић, Алма Чоло и Мирко Бањац. 
 Послије расправе потпредсједавајући Савјета министара извијестио је 
Дом да је Савјет минситара прихватио амандмане г. Алме Чоло на чл. 10, 19. 
и 25, као и амандмане г. Суаде Муминагић на чл. 7. и 30. Такође је извијестио 
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да је Савјет министара прихватио и амандман делегата у Дому народа г. 
Мирсада Ћемана на чл. 25, док амандмани 2. и 3. г. Ћемана нису прихваћени. 
 Г. Томић је нагласио да Савјет министара није у цјелости прихватио ни 
амандман Комисије за финансије и Буджет који се односи на назив закона, 
али да се прихвата као иницијатива и да назив закона остане "Закон о 
административним таксама". 
 Што се тиче амандмана г. Николе Шпирића, да је споран уставни основ 
за доношење овог закона, г. Томић је констатовао да за доношење закона 
постоји уставни основ и да смо се за то и прије опредијелили код доношења 
Закона о Буджету БиХ, гђе је предвиђено да ће се ове године убрати 20 
милиона марака од административних такси.  
 Послије излагања потпредсједавајућег Савјета министара, Невена 
Томића, предсједавајући др Халид Гењац је констатовао да су амандмани 
које је Савјет минситара прихватио постали саставни дио приједлога закона. 
Затим је дао на изјашњавање Приједлог закона о админситративним таксама.  
 За Приједлог закона,од 31 присутног посланика, ЗА су гласала 24, а 10 
посланика је гласало против. 
 Приликом гласања по ентитетима За предложени закон гласала су 3 
посланика са простора Републиек Српске. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог закона није добио 
потребну ентитетску већину, ради чега ће се обавити усаглашавање на 
Комисији Колегија. 
 
Ад - 5: Закон о држављанству Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавјући је подсјетио посланике да је Закон о држављанству на 
претходној сједници добио већину присутних посланика, али није добио 
неопходну већину са простора Републике Српске, те је подсјетио на даљу 
процедуру. Нагласио је да је Колегиј Дома имао сједницу у својству 
Комисије и да није постигнута сагласнсот о Закону. 
 Послије уводног излагања г. Гењца, замјеник предсједавајућег мр 
Мирко Бањац је, у дискусији, поред осталог, нагласио да су посланици из 
реда српског народа из Републике Српске тражили да се донесе одлука о 
условима стицања двојног држављанства, што је у складу с Уставом Босне и 
Херцеговине. Рекао је да је прихватање те одлуке услов да српски посланици 
из РС гласају за Закон о држављанству, а да немају примједби на Закон. Као 
компромисно рјешење предложио је да се гласа у пакету о Закону и о 
приједлогу одлуке. 
 У дискусији су учествовали: Алма Чоло, Мирко Бањац и Расим Кадић. 
 У име Свјета министара копредсједавајући Светозар Михајловић је 
обавијестио посланике да на Савјету министара није постигнута сагласност 
око текста предложене одлуке, па да према томе нема ни става Савјета 
минситара.  
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 У даљој дискусији учествовали су Мирко Бањац, Алма Чоло и Аднан 
Јахић. 
 Послије дискусије предсједавајући је прво ставио на гласање Закон о 
држављанству. 
 Од 32 присутна посланика за Закон је гласало 18. 
 Затим је обављено гласање по ентитетима. 
 Са простора ФБиХ гласало је 15 посланика , а са простора РС 3. 
 Предсједавајући је констатовао да је Закон добио већину присутних, 
али да није добио неопходну ентитетску већину, те да је пторебно остварити 
усаглашавање на Комисији. Затим је позвао посланике да се изјасне о 
приједлогу одлуке. 
 Поводом пријелдога одлуке, који су поднијели српски посланици из 
РС, даље су дискутовали Иво Дивковић и Мирко Бањац, а потом је  обављено 
гласање. 

За приједлог одлуке гласало је 10 посланика, 12 је гласало против а 12 
се узджало. 
 Предсједавајући је констатовао да приједлог одлуке није добио већину 
присутних.  
 Др Халид Гењац је затим рекао да би требало гласати о пријелдогу 
посланика Аднана Јахића, који је предложио да се Предсједништву БиХ 
упути сугестија да приступи изради платаформе за билатералне разговоре о 
двојном држављанству између БиХ и Југославије, односно БиХ и Хрватске.   
 Поводом овог пријелдога дискутовао је Сејфудин Токић, а његова 
дискусија је изазвала реплику  Јахића и Бањца, те је послије поново говорио 
Токић. Даље су у дискусији учествовали Јадранко Прлић и Расим Кадић. 
 Послије дискусије предсједавајући је констатовао да су у сали присутна 
33 посланика, па је приједлог закључка дао на гласање.  
 За приједлог је гласало 15 посланика, 10 је гласало против, 8 се 
уздржало. Према томе, приједлог није добио потребну већину присутних.  
 
Ад - 6: Закон о грбу Босне и Херцеговине 
 
 Предсједавајући је подсјетио да је и овај закон био на усаглашавању на 
Комисији Колегија и да није постигнута сагласност у вези чл. 4. Закона о 
грбу. 
 Дискутовао је г. Мирко Бањац, а потом је предсједавајући Закон ставио 
на гласање. 

За Закон је гласало 18 посланика,10 је гласало против, а 4 су се 
уздржали. 
 Код гласања по ентитетима за Закон је гласало 15 посланика са 
простора ФБиХ, а 3 са простора РС, док је 10 посланика са простора РС 
гласало против. 
 Предсједавајући је констатовао да је више од 2/3 посланика са подручја 
РС гласало против, те да Закон није усвојен. 
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Ад - 7: Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
             о путним исправама 
 
 Предсједавајући др Халид Гењац је подсјетио да је у питању Приједлог 
закона  који су поднијели посланици Сејфудин Токић и Иво Дивковић, те да 
је исти такође на прошлој сједници добио већину присутни, али не и 
ентитетску већину, ради чега је био на усаглашавању на Комисији Колегија. 
Нагласио је да се Комисија Колегија није усагласила ни око овог приједлога 
закона, не због садржаја Приједлога закона него због чињенице да је Савјет 
министара припремио Закон о измјенама и допунама Закона о путним 
исправама БиХ, којим ће, поред осталих, третирати и питање које је било 
предмет усаглашавања.  
 Господин Абдурахман Малкић, предсједавајћи Комисије о питањима 
људских права, имиграције, избјеглица и азила, обавијестио је Дом да је та 
комисија разматрала Приједлог закона и да је већином присутних чланова 
Комисије (4 за и 1 против) исти подржала. 
 У дискусији су учествовали Иво Дивковић, Сејфудин Токић, Ана 
Хавел, Миодраг Деретић и Расим Кадић. 
 Послије дискусије предсједавајући је Приједлог закона дао на гласање.  
 Од 33 присутна за је гласало 18 посланика, 10 је гласало против, а 5 се 
уздржало. 

 Приликом гласања по ентитетима 10 посланика са простора РС гласлао 
је рпотив. 

 Предсједавајући је констатовао да приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о путним исправама није усвојен. 

 
Ад – 8: Приједлог одлуке о утврђивању комплекса зграда 
        и земљишта за смјештај институција БиХ,о њи- 
        ховом статусу, условима и начину кориштења 
  

Предсједавајући др Халид Гењац је подсјетио да је Приједлог ове 
одлуке био на усаглашавању на Комисији Колегија, те да се Комисија није 
усагласила да се у називу Приједлога одлуке назначи да се ради о 
заједничким институцијама БиХ, па је предложено Савјету министара да се о 
наведеном изјасни. Констатовао је да до почетка сједнице није стигло 
изјашњење Савјета минситара. 
 Госпођа Бранислава Јовановић је у име клубова српских посланика из 
РС поднијела амандман на тачку 9. Приједлога одлуке. 
 Предсједавајући је потом упознао посланике о којим измјенама 
Приједлога одлуке је постигнута сагласност, укључујући и амандман који је 
поднијела г. Јовановић. 
 У име Савјета Минситара г. Невен Томић је изнио мишљење Савјета о 
амандманима.  
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 У даљој дискусији су учествовали Абдурахман Малкић, Расим Кадић и 
Невен Томић. 
 Послије дискусије предсједавајући је констатовао да је Савјет минстара 
прихватио амандмане на Приејдлог одлуке и да су исти постали саставни дио 
Приједлога. Затим је Приједлог одлуке дао на гласање.  
 Одлука о утврдђивању комплекса зграда и земљишта за смјештај 
институција БиХ, о њиховом статусу, условима и начину кориштења усвојена 
је једногласно (са 32 присутна посланика). 
 
Ад - 9: Приједлог одлуке о утврђивању статуса зграде   
             и земљишта у Ул.М.Тита 25. и условима и 
             начину за њихово кориштење  
 
 О Приједлогу одлуке није било дискусије. 
 Са 31 гласом ЗА и једним уздржаним Одлука је усвојена. 
 
Ад - 10: Давање сагласности за ратификацију  
               споразума’…  
 
 Предсједавајући је подсјетио посланике да су добили извјештај 
Комисије за финансије и Буджет о разматрању споразума који се разматрају у 
оквиру ове тачке дневног реда. 
 У дискусији је учествовала г. Суада Муминагић. 
 Послије дискусије Представнички дом се прво изјаснио о приједлогу 
закључака које је изнијела г. Муминагић, а који су подржани и у извјештају 
Комисије.  
 Са 25 гласова ЗА и 3 уздржана, Дом је усвојио сљедеће закључке: 

1. да Савјет министара припреми програм активности на 
извршавању обавеза преузетих на Донаторској конференцији и да 
овај дом из тог програма преузме у свој програм рада обавезе које 
се односе на законодавну и друге обавезе из његове надлежности. 

2. да Савјет министара прати и редовно информише Парламент, 
а најмање једанпут полугодишње, о реализацији ових кредита, као 
и других који се користе по основу одлука донаторске 
конференције. 

3. Савјет  министара треба да достави Представничком дому 
информацију о укупном задужењу Босне и Херцеговине... 
/Виђети извјештај Комисије/ 
 

Послије усвајања закључака предсједавајући је констатовао да су 
надлежне радне комисије Дома разматрале споразуме, те да има приједлога 
да се о свих шест споразума гласа у пакету. 

Са 29. гласова (једногласн) Представнички дом је дао сагласност за 
ратификацију: 
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a) Споразума о развојном кредиту за пројекат основне здравствене 
заштите између БиХ и Међународне асоцијације за развој, 

b) Споразума о развојном кредиту за Пилот-пројекат локалног развоја 
између БиХ и Међународне асоцијације за развој, 

c) Споразума о развојном кредиту за прилагођавање у приватизацији 
предузећа и банака, између БиХ и Међународне асоцијације за 
развој, 

d) Споразума о развојном кредиту за структурално усклађивање 
јавних финансија између БиХ и Међународне асоцијације за развој, 

e) Споразума о развојном кредиту за пројекат подстицања извоза 
педузећа између БиХ и Међуанродне асоцијације за развој и 

f) Споразума о развојном кредиту за Пилот-пројекат културног 
насљеђа. 

 
Ад - 11: Приједлог закључака о ђелокругу радних  
               комисија Представничког дома, роковима и 
               присуству представника предлагача 
 
 Предсједавајући др Халид Гењац је дао уводне напомене поводом 
Приједлога закључака и нагласио да су посланици добили извјештаје радних 
комисија о разматрању Приједлога закључака, а затим је дао на гласање те 
извјештаје.  
 Послије гласања предсједавајући је констатовао да је Дом прихватањем 
извјештаја радних комисија прихватио измјене, односно амандмане на 
приједлог закључака, па је са таквом констатацијом Приједлог закључака 
ставио на гласање. 
 Закључци су усвојени једногласно.  
  
 Након усвајања закључака др Халид Гењац је предсједавање Домом 
уступио мр Мирку Бањцу, који од наредног дана преузима предсједавање 
Представничким домом. 
 Уступајући дужност предсједавајућег др Гењац је захвалио свима на 
сарадњи и пожелио убудуће јошболју сараднју и већу ефикасност ураду 
Представничког дома Парламентрне скупштине БиХ.  
 Преузимајући дужност предсједавајућег Представничког дома мр 
Мирко Бањац је захвалио др Халиду Гењцу на успјешном вођењу Дома и 
изразио жељу да ће заједно учинити довољно да би у будуће били задовољни.  
 Затим је г. Бањац дао ријеч др Јадранку Прлићу, министру инсотраних 
послова БиХ, који је Дому поднио информацију у вези организације Самита 
Пакта о  стабилност за Југоисточну Европу. 
 
 
 
Ад - 12:  Посланичка питања 
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 Посланик  г.Ана Хавел је псотавила питање - Докле је дошла истрага, 
да ли су утврђени иницијатори, налогодавци и извршиоци атентата на 
покојног Јозу Леутара? 
 Г. Никола Шпирић је поставио питање - Како Савјет министара мисли 
заштитити привредне субјекте из оба ентитета од злоупотреба имена фирми, 
робног жига, знака, поријекла производа и сл.? 
 Г. Ибрахим Спахић је поставио питање  - Како Савјет министара мисли 
да организује здравствену заштиту становништва БиХ кад је ријеч о увозу 
оних роба из свијета које данас угрожавају добар дио Европе и Свијета? 
 Друго питање г. Спахића је било - Да ли је Савјет министара 
припремио приједлог закона о ауторским правима и да ли ће се ставити у 
скупштинску процедуру. 
 Г. Бранислава Јовановић је изнијела проблем паркирања аутомобила 
којим посланици долазе на сједнице. 
 На питање г. Јовановић одговорио је г. Ведран Хаджовић, члан 
Секретаријата. 
 На крају сједнице мр Мирко Бањац је дао за посланике обавјештења 
везано за организовање округлог стола у Тузли 21. и 27. 07. т.г. на тему 
"Уставне претпоставке за регулисање избора у Босни и Херцеговини". 
 Такође је мр Бањац предложио да Колегиј одреди делегацију Дома која 
ће посјетити посланика Иву Мијачевића, који је тешко болестан. 
  Седму сједницу мр Бањац је закључио заказивањем састанка Колегија 
за уторак, 20. јула 1999.године. 
 Сједница је са радом завршила у 19,30 сати. 
  
 Саставни дио овог записника је магнетофонски снимак Седме сједнице 
Представничког дома. 
 
                                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
                   ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
        Др Халид Гењац 
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